

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO. MJESEČNO
K 120.— POJEDINI BROJ 10 PARA.— OGLASI PO CIJENIKU.
PLATIVO I U TIZIVO U ŠIBENIKU.

IZLAZI SVAKI DAN
TELEFON BR. 74.— ČEKOVNI RAČUN 129.871.

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA
OBCIN. PERIVOJA.— VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA.— TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. III.

ŠIBENIK, petak 12. veljače 1915.

BR. 31. (261)

Galicija, Karpati, Bukovina.

BEČ, 11 veljače. U ruskoj Poljskoj, u zapadnoj Galiciji, izuzev artiljerijske borbe, nema nikakvih događaja.

Na frontu Karpata u odsječku zapadno od usokog klanca bili su ruski napadaji i pojedini djelomični nasrtaji odbiveni uz jake gubitke po neprijatelja.

U šumskom obrežju i u Bukovini ima se zabilježiti ponovna naša napredovanja. Više stotina Rusa bilo je zarobljeno, a isto tako dovezeno je i neprijateljskih pušanih strojeva.

U Rusiji.

BERLIN, 11 veljače. Veliki glavni kvartir saopćuje:

Borbu na istočno-pruskoj granici i jučer su nastavljene sa skroz radostnim ispadkom, i ako duboki snijeg prijeko je naše čete.

Desno od Visle naš nasrtaj u okoliš sjeverozapadno od Sie pra, kojim je neprijatelj bio potisnut gdje god se nalazio, donio nam je nekoliko stotina zarobljenika.

Sa francuskog ratišta.

BERLIN, 11 veljače. Veliki glavni kvartir saopćuje:

Napadaj u Argoni donio nam je dobitka na zemljištu. Neprijatelju je bilo oduzeto 6 častnika, 307 vojnika, 2 puščana stroja i 6 manjih topova.

I u srednjim Vogeziima te u Južnim Vogeziima bilo je nekoliko malih mjestnih uspjeha.

Tursko-ruski rat

CARIGRAD, 11 veljače. Agencija Milli javlja iz Ischbana, da su Rusi poduzeli više napadaja na Egrikilissa i Leschpik, koji su bili odbiveni uz velike ruske gubitke. Rusi povukoše se u neredu, te ostaviše veliko mnoštvo ratnog materijala.

CARIGRAD, 11 veljače. Službeno se saopćuje:

Dvije ruske torpiljarke pojavile se dneva 8. ov. mj. pred lukom Trapezunt, bombardiraše ondje usidreni američanski brod „Washington“, koji je usljed toga pretrpio kvara. Dva ruska krstaša, koja su kasnije došla, otvorila su iz velikih topova vatru protiv „Washingtona“, te istog potopiše. Nakon ovog junačkog

djela neprijatelj je uperio svoju vatru protiv grada, osobito protiv bolnice, tako da su dva bolesnika bila usmrćena, a dva ranjena.

Zaključci ruskog državnog vijeća.

Postupak sa zarobljenicima iz Austrije.

PETROGRAD, 11. veljače. Državno vijeće prihvatilo je veliki broj predloga. Među prihvaćenim predlozima nalazi se i predlog o bezodvlačnom oduzeću zemljišnog vlastništva useljenicim njemačkim i austro-ugarskim u Rusiji, izuzev useljenike slavenskog porijekla; nadalje da se ratni zarobljenici imaju u većem broju privući na javne radnje, pri čemu zarobljenici slavenskog porijekla po mogućnosti dolaze u posebnoj grupi te mogu da izvrše dio zemljišnih radnja kod privatnih posjednika.

Proslava Gaponove

„crvene nedjelje“.

ZÜRICH, 11. veljače. Kako novinske vijesti iz Petrograda javljaju, historički dan dneva 22. siječnja 1905., kada je pod vodstvom popa Gaponova ogromna masa puka u povorci polazila k caru noseći svete ikone te od kokaza bila obasuta vatrom. nije u Rigi prošao posve mirno. Noću bili su razšireni revolucionarni proglosti i crvene zastave izvijesere. Unatoč velikoj bezposlenosti radnika, na stotine radnika nije došlo u tvornice.

3.000.000 engleskih vojnika.

LONDON, 11. veljače. Donja kuća prihvatila je jednodušno budget, prama kojemu je glasovano tri milijuna ljudi kao sredstvo za uzdržanje vojske.

Iz ruske dume.

PETROGRAD, 11. veljače. Državna дума prihvatila je od vlade predloženi godišnji proračun.

„Slavenski dan“ u Moskvi.

Dne 24. siječnja po starom bila je Moskva središte ruskoslavenskog svijeta. Pod izlikom, da će se skupljati novac i živjeti za Srbiju i Crnogoru, nekako se nabubnjale deputacije svih slavenskih naroda, koje su išle sa zastavama i demonstrativnim nadpisima. Bilo je i zastupstvo Poljaka po nekom Karpinskom, a bila je zastupana i narodnost šleska. Na zastavama među drugima bili su i nadpisi: „Križ na Ajo Sofijo!“ „U Carigrad!“ „Slaveni zahtijevaju, da Rusija vlada nad Jadranom!“ U tome smislu bilo je i govoranija.

Novi general Isusovaca.

RIM, 11. veljače. Novim generalom Isusovaca, na mjesto preminulog generala, bio je izabran otac Vladimir Ledochowski (Poljak).

Štrajk u Engleskoj.

LONDON, 11. veljače. Borba sa rudarskim radnicima u Yorkshire-u izravnana je. Svi zahtjevi radnika bili su odobreni za vrijeme dok rat traje.

„Jednodušnost“ dume.

U jučerašnjim brzojavim donijeto, kako je дума jednodušno prihvatila govore predsjednika Rodsianka i ministra vanjskih posala Sazonova te odnosne predloge.

Da je дума bila jednodušna, zaključit je iz toga, što su svi zastupnici, koji su pristaje revolucionarnih stranaka, socijalista ili i poče vladi nepoćudnih stranaka, uhapšeni i zatočeni u Sibiriju. Pet socijalističkih zastupnika dume staviti će se pred ratni sud, kako javlja pariška „Humanitete“, jer su počinili zločin, da su sljedbenici socialističke stranke, što je, prama optužnici, već samo posebi urota protiv sjegurnosti države.

Posebno m sježom naredbom vlada je zabranila širenje Tolstojevih djela, kao što čitav niz spisa socijalnog, političkog i pravnofilozofskog sadržaja. Naravski, toliki je oslon ruske vlade u pućanstvu, da se mora boriti jedne male Tolstojeve brošure, kakova je na primjer ona „Na ljudskoj klaonici“.

Poznati revolucionarac Burcev, kada je buknuo rat, došao je u Rusiju, da sav oduševljen potiče mase da podupru vladu. Ova ga je ipak pograbila, pribila na obućeničku klupe i osudila.

Na ovaj postupak ruske vlade usplamtise francuski socijalisti, a Gustav Hervé, nekoć veliki antimilitarista i antipatriota, piše u „La guerre sociale“: „Ova osuda udarila je sve prijatelje ruskog naroda poput groma iz vedra neba. Mi smo ruskoj vladi podali neograničeni kredit. Mi smo sanjali o novom caru osloboditelju na prijestolju, koji ne će samo malene slavenske narode osloboditi turskog, magjarskog i austrijskog jarma, nego koji će također i Finskoj nekada svečano obećanu autonomiju podati, koji će Poljsku opet uskrisiti, Židove osloboditi i revolucionarcima otvoriti tamnice Sibira.“

Evo, kako se stvara „jednodušnost“ dume. Potemkinova sela vrijede za Rusiju za sva vremena i na svakom polju.

KRONIKA.

„Ruskoje Slovo“ javlja, da je poznati česki zastupnik Masaryk, kojega je ententno novinstvo već više puta proglasilo ustrijeljenim po austrijskim oblastima, stigao u Rim.

„Zeit“ je javila, da je srpska vlada, nakon što nije mogla dobiti pomoći od Rumunjske i od Grčke, počela pregovarati sa bugarskom vladom, koja da bi navodno uz neke uvjete bila spremna poduprijeti Srbiju.

U Pragu je preminula Marija Wodwarska-Neurentter, česka dobrotvorica, koja je mnogo dobra učinila i za nas. Udana je bila po drugi put za Hrvata dra. Janka Wodwarsku. Preminula je u 51. godini.

„Ruskoje Slovo“ piše, da u sadašnjem ratu s Turskom mora Rusija dobiti kao plaću Carigrad sa Dardanelima i južnu obalu Crnoga mora, koje se u buduću ima zvati „Rusko more“.

Zanimivo je, da je sadanje ratište u Karpatima ono isto, na kojemu je godine 1849. bio prvi sukob između ruske vojske i magjarskih ustaša.

Bivši bugarski ministar vanjskih posala Genadijev izjavio je izvjestitelju petrogradske agencije, da Bugarska neće napasti Srbiju, jer je bugarski narod zahvalan Rusiji za velike žrtve koje doprinijela za njegovu slobodu. Pomagati Srbiju također ne može, jer ona prekršila saveznički ugovor. Prema Rumunjskoj dnošaji bivaju s dana u dan sve bolji. Siguran je, da će Bugarska dobiti pripadajući joj dio Macedonije, pače da je Srbija pred dva mjeseca bila voljna da joj ga vrati, ali je sprječila Grčka.

Vojni stručnjak „Tagespostea“ veli, da se u Karpatima vode izasno teške i krvave borbe. Kraj poteškoća karpatskog područja i proširene fronte ne može se neposredno očekivati veća odluka, te će bojevi nešto duže vremena trajati.

U Szegedinu zatvoreno je 15 trgovaca, vlasnika starih poznatih tvrdka sve skoro samih milijunasa. Zatvoreni su radi prevarenih dobava za vojsku.

Engleska je proglasila sve svoje luke ratnim lukama.

Sa više strane primismo novih narudžaba našeg lista. Obzirom na sadašnje ratne okolnosti i na velike troškove, koje mora podržavati naš list, obznanjujemo nove predbrojnice, da ako žele primati „Hrv. Misao“ nek pošalj prijetplatu barem za jedan tromjeseč.

Domaće vijesti.

Zast. Spinčić na sjednici hrvatske slovenskog hluaba. Uz već javljena imena zastupnika stranke prava i slovenske pučke stranke ime se dodati i ime narodnog zastupnika profesora Vjekoslava Spinčića, koji je također prisustvovao sjednici parlamentarne komisije, i ako tek u zadnji čas pošta mu izročila odnosni poziv.

Sadimo povrće! Bečki načelnik dr. Weisskirchner odredio je, da posebno po-vjerenstvo pogleda sva bečka prazna gradilišta i ustanovi, koja će se sve moći upotrebiti kao vrtovi za sadjenje povrća. Slično je odredilo i gradsko poglavarstvo u Berlinu.

Ove odredbe općina dviju prijestolnica govore i nama čisto i bistro: sadite povrće! Da, sadimo povrće, jer povrće je danas, kraj skupoj brašna i drugog hravniva, najunosnije. I onaj, koji je mislio da sadi

lozu, neka sadi povrće, jer će mu se trud desetorostruko isplatiti.

Promjene među nadzornicima pučkih škola. Kotarski školski nadzornik u Zadru Mato prof. Ivančević bio je umirovljen, a na njegovo mjesto privremeno o-lazi kotarski školski nadzor u Makarskoj prof. Marijan Balić. Za Makarsku povjereni su poslovi ondješnjem učitelju građanske škole Mati Radoniću.

Općinski priruz od 600 %. Njegovo Veličanstvo odobrilo je, da se odlomku V-njercu općine Novigrad udari općinski priruz od 600 % na izravne poreze, izuzam dohodarinu, za god. 1914.

Obustava „Soče“. Glasilo goričkih Slovenaca „Soča“ bilo je od oblasti 22. siječnja obustavljeno na tjeđan dana. Na 4. pak ovog mj. bila je „Soča“ obustavljena trajno.

„HRVATSKA MISAO“ izlazi redovito svaki dan, osim nedjelje i blagdana. Uredništvo pobrinulo se je za opširnija brzojavna izvješća, za slike i marjive pomagauće. Osobitu pažnju posvetit će list narodnom pitalju, a pratit će i sva dneva pitaljanja.

Pretplatnici primat će sve brojeve, a predplata je za one, koji žele da im se list odprema poštom dvaput sedmično, K 14 na godinu; a za one, koji hoće da im se list poštom svaki dan šalje, K 21.

Naprijed za „Hrvatsku Misao“!

Grad i okolica.

Iz uprave lista. Mnogi naši pretplatnici čestokrat reklamiraju „Hrv. Misao“ te se tuže da je primaju veoma nereditovito. Ovo ne zavisi od uprave lista, jer ona, čim izadje „Hrv. Misao“, odmah je otpremi pretplatnicima. Mora dakle da bude neredit drugdje.

Početkom tek. godine pri obnovi pretplate bio nam je povraćen list, na naše začuđenje, od nekih naših sumišljenika i tačnih pretplatnika, uz primjetbu, da naslovnik vraća. Naprotiv se je ispostavilo, da naslovnik nije odbio list, jer ga reklamirao te je zapitao razlog, zašto mu se ne šalje više „Hrv. Misao“.

Nek ovo uvažite naši pretplatnici te ako ne prime koji broj „Hrv. Misli“, nek odmah reklamiraju te će im biti otpremljeni. Uprava će pak poduzeti potrebite korake da ne bude ovakvih neurednosti.

Odlikovanja. Smotra“ donosi: „Njegova c. i k. Visost presjajni gospodin Nadvojvoda Franjo Salvator, kao zamjenik pokrovitelja Crvenog Krsta u Monarkiji, udostojio se u krugu radnosti, povjerenom mu od Njegova c. i k. Apoštolskoga Veličanstva, udijeliti najvišom odlukom od 25. januara o. g. uz oprost pristojbina srebrnu počasnu medalju Crvenog Krsta zastupniku na Cesarevinskome Vijeću dru Antuna Dulčića u Šibeniku i gđici Ester Mazzoleni u Šibeniku.“

Čestitamo!

Fond „Hrvatske Misli“ predplaćujući se na list darovao je gosp. Antun Serdoč, vojnik na S. M. S., „Maria Theresia“, inače trgovac na Rijeci, K 5.— Uprava lista najljepše zahvaljuje.

Šibenik bez pirinča. Ima već više vremena, da nije mogće dobiti nigdje pirinča.

U Zadru je kod jednog trgovca prodana velika količina pirinča, koju on nije bio redarstvom prijavio. Nadjeno je 170 metričkih centi pirinča, što je politička vlast zaplijenila i trgovca oglobila.

PIO TERZANOVIĆ trgovac - ŠIBENIK

VELIKA ZALIHA

.. .. **Rukotvorina, odijela, cipela**
štofe vunene i pamučne za muška odijela, pamučnih svakovrstnih mreža,
galice, sumpora, gume prve svjetske tvornice, strcaljka Wermorrel
Non plus - ultra sumporača „Torpedo i noževa za navrcanje „Kunde“ ..

I ovdje je bilo određeno, da trgovci imaju prijaviti čitave zalihne robe. Čini nam se, da vlast ne nalazi uputnim izviditi, ne tjera li se kakva neozvoljena spekulacija. Kada znamo, da se je mali narod prilično bio opskrbio rižetom; kada znamo i to, da je odbor za aprovizaciju razdao i oveću količinu pirinča prve vrsti, onda zbilja je podpuna nestašica pirinča stvar vrlo čudna i zagonetna.

Kako je u Šibeniku! Cijene kapuli poskočile su na 80 para za kilogram. Kilogram zelja (blitve) 40 para za kilogram; isto toliko kupus zeleni.

Cijene klasificiranih konja. Kotarsko Poglavarstvo donosi do znanja glede klasifikacije konja u kotaru šibenskom, da normalne cijene, koje vrijede za saviz konja, određuju se za sljedeće kategorije ovako: za jahače konje K 825;—; za tegleće konje lahke pasmine K 850;—; za tegleće konje teške K 1000;—; za tovarne životinje K 400;—.

Oštro pucanje. Dne 11. do 14. ov. mji. obavila se oštro pucanje kod Jadrtova i Bion sa strane ovojimjeste domobranske posade.

Između prodavača kaula. Redarstvo je uhvatilo Jaku Viteziću ženu Marinovu iz Trogira, da prodaje kaula vlastosti Vicka Hrabrara iz Trogira. Kod nje su nadjene tri pune vreće Hrabrovih kaula, te 21 kruna i nekoliko para utrženih za Hrabarove kaula. I novci i neprodani kauli prosljednjeni su kotarskom sudu u Trogiru, gdje će biti epilog ove aferi između prodavača kaula.

Rupe za „Crveni Križ“

Rupe, Slap, Plastovo, Bratiškovci, Krstače, Visovac.

Dopriniše u krunama: Butković Ilija ck. or. pošt. 10, Rogošić Ivan zamjenik poštovodje 10, Batišić Nikola p. Ante 2, Benat Dome 2, fra Martin Baijić 5, Barišić Jandrija p. Josipa 2, Zorica Stipe p. Ive 2, Barišić Kaja žena Paškina 1, Barišić Ana žena Josina 1, Barišić Ante p. Ilije 2, Barišić Paško p. Miška 1, Silov Izak p. Pilipa 1, Zorica Jure p. Bariše 1, Silov Mate p. Nikole 2, Jurić Ivan p. Paške 2, Mandušić Ante p. Luke 2, Barišić Ante Antin 1, Barišić Jandrija Velin 2, Tepić Šimun p. Izaka 2, Tepić Luka Pilipov 2, Verović Josip p. Paškajla 1, Ljubičić Ante p. Ivana 1, Nadoveza Maša ž. Lukina 1, Silov Kaja žena Josina 1, Zorica Miško p. Ilije 3, Sirmić Mara žena Jurina 1, Barišić Marija ž. Ilije 2, Ljubičić Kaja ž. Ilije 1, Barišić Barica ž. Matina 1, Pajić Joso p. Marka 2, Verović Stana ž. Markova 2, Sirmić Ika ž. Ivina 2, Sirmić Marija ž. Nikolina 1, Sirmić Franč p. Frane 1, Radaš Kaja p. Frane 1, Pajić Josip p. Luke 1, Zorica Stipe p. Mate 1, Verović Baja ž. Stipina 1, Pajić Stipe Nikolin 1, Barišić Paško p. Ilije 2, Silov Frane Nikolin 1, Mandušić Ante Šimin 1, Dugopoljac Jure p. Jure 1, Pajić Jure p. Josipa 1, Marasović Petra p. Petra 1, Marasović Dujam p. Mate 1.

Marasović Ante p. Ante 1, Jurić Šime p. Martina 3, Marasović Joso p. Jandrije 2, Mišković Ivan p. Ivana 1, Verović Tome p. Mate 1, Mišković Marta žena Jose 1, Mišković Luca ž. Markova 2, Silov Dujam Josipov 1'60, Dugopoljac Pava pok. Nikole 1'60, Verović Ante p. Jure 1, Dugopoljac Kaja žena Ivina 1, Žižić Marija ud. p. Pavla 1, Žižić Ivan p. Ante 1, Žižić Stana p. Mije 1, Žižić Stana ž. Nikole 1, Žižić Izak p. Stipe 2, Jurić Boja ž. Šimina 2, Jurić Marko p. Josipa 1, Jurić Šimun p. Luke 1, Jurić Stipan p. Jure 1, Jurić Stipan p. Jos. 1, Crnjak Ivan p. Mate 2, Mandušić Stipe p. Ivana 2, Mandušić Frane p. Josipa 1,

Mandušić Bože p. Marka 2, Mandušić Nikola p. Tome 2, Čavčić Ivan p. Mije 1, Mandušić Kaja ud. p. Stipe 1, Mandušić Frane p. Frane 1, Mišković Nikola p. Mije 1, Matas Ana žena Josipova 2, Crnak Jandrija p. Izaka 2, Crnjak Kaja ud. p. Marka 2, Crnjak Joso p. Frane 2, Pajić Boja žena Nikolina 3, Pajić Jure p. Stipe 2, Pajić Kaja ud. p. Mate 2, Radnić Joso p. Jakova 2, Kovlić Anđelija žena Paškina 1, Verović Matija žena Ivanova 1, Kovlić Ante p. Ante 1, Čorak Ivan p. Nikole 1, Zorica Ivan p. Stipe 1, Silov Toma p. Pilipa 2, Silov Nikola p. Ante 1, Marasović Matija p. Mate 1, Sirmić Ivan p. Ante 2, Sirmić Joso pok. Josipa 7, Mandušić Joso p. Josipa 2, Dugopoljac Ive p. Ante 2, Pajić Nikola pok. Frane 1.

Rudolf Turk 5, Bujas Anton p. Mate 2, Mazalin Ante p. Nikole 1, Dujlo Šime p. Izaka 1, Marasović Frane Rokov 2, Jelača Spiro Lazin 1, Skelin Ivan p. Paške 5, Skrickner Leopold 2, Nadoveza Jovo p. Bože 2, Radaš Jure p. Marka 1, Tepić Stipan p. Luke 2, Bijajić Marko p. Mije 1, Mandušić Ante p. Josipa 1, Tepić Mate p. Paške 1, Stadić Ivan p. Josipa 1, Gardijan Lazo p. Gliša 2, Gardijan Nikola p. Mate 2, Gardijan Gnjatija p. Gliša 2, Sirko Mile p. Todora 1, Gardijan Pile p. Save 1, Gardijan Petar p. Jove 2, Gardijan Nikola p. Spiro 2, Vranjić Joso p. Petra 2, Bagić Ivan p. Mate 2, Vranjić Jure p. Ante 1, Vranjić Luca žena Stipina 2, Vranjić Marija žena Nikina 1, Vranjić Božo p. Nikole 1, Urukalo Mara žena Jovina 2, Trnajić Marko p. Jove 1, Trnajić Nikola Nikin 2, Pavašović Kata žena Filipova 1, Stadić Ana žena Markova 1, Stadić Petar p. Petra 1, Stadić Marko Nikolin 2, Stadić Matija žena Stipina 2, Stadić Marija žena Grgina 1, Dobrijević Stana ud. p. Spiro 1, Dobrijević Luka p. Ilije 1, Dobrijević Niko p. Ilije 1, Dobrijević Špiro p. Ilije 1, Dobrijević Jovo p. Gjüre 1, Dobrijević Dobre p. Todora 2, Dobrijević Sava Gnjatijin 1, Dobrijević Zane p. Nikole 1, Dobrijević Petar p. Tode 1, Dobrijević Mitar p. Stojana 1, Dobrijević Špiro p. Stojana 1, Dobrijević Gjuro p. Stojana 1, Dobrijević Tome p. Stojana 2, Urukalo Špiro p. Petra 10, Urukalo Todor p. Save 2.

Skrobonja Petar p. Šime 5, Skrobonja Ilija p. Riste 1, Karabua Jandrija p. Mate 1, Karabua Draginja žena Petrova 1, Trobonjača Ačim Jovin 1, Krička Aleksa p. Todora 1, Krička Draginja žena Dušana 1, Krička Gjuro p. Gjüre 1, Krička Tome p. Spiro 1, Krička Rade p. Mitra 2, Krička Miloš p. Stefana 1, Vulinović Marko p. Petra 2, Vulinović Sino p. Janka 1, Urukalo Todor p. Mitra 1, Dobra Špiro p. Save 1, Lalić Milan p. Marka 1, Pjevalica Mičo p. Marka 1, Dobrača Damjan Velimirov 5, Eraković Aleksa p. Vasilia 1, Eraković Luka p. Šime 1, Eraković Milija žena Petrova 1, Vranjić Mate p. Roke 1, Dujjić Ante p. Tome 2, Žižić Joso p. Vida 1, Dujjić Mijo Pavlov 1, Žižić Anica žena Markova 2, Žižić Stana žena Antina 1, Dujjić Ivan p. Nikole 1, Dujjić Jandrija p. Ante 2, Dujjić Ante p. Ante 1, Dujjić Pava p. Pavla 1, Drašković Marta žena Matina 2, Drašković Josip p. Stipana 2, Dujjić Stipan p. Šime 2, Dujjić Šime p. Tome 2, Dujjić Nikola p. Blaža 2, Nadoveza Petar p. Petra 2, Nadoveza Sako p. Andrije 2, Nadoveza Špiro p. Petra 2, Bulaja Ilija p. Luke 1, Bulaja Niko p. Damijana 2, Nadoveza Božo p. Save 4, Nadoveza Marta žena Ilije 3, Klavilić Petar p. Josipa 1, Barišić Božica žena Antina 2, Zorica Jure p. Bariše 1, Zorica Ika žena Ivina 2, Pajić Vica ud. p. Frane 1, franjevački manastir Visovac 10, Zorica Marko p. Ivana 2, Barišić Petar p. Ante 1, Marasović Joso p. Jandrije 1, Baljak Jandrija Jovanov 2, Vulinović Kaja žena Gjulina 2, Jurić Martin p. Franč 2, Jurić Lešo p. Martina 1, Sla-

dić Filip p. Jakova 1, Stadić Grgo p. Ivana 1, Stadić Ante p. Pilipa 1.

Ukupno K 361-60.

PREDPLAĆUJTE SE NA „HRVATSKU MISAO“.

JOSIP ZAMOLA
 ovlaštani dekorativni slikar
 :: U ŠIBENIKU ::
 Bivši više godina u Trstu nalazi se sada već godinu dana u svom rodnom mjestu Šibeniku, gdje je radio kod raznih tvornica i privatnih radnja te kod Pomorskog Okružnog Zapovjedništva.
 Preuzima svakovrstnu radnju uz vrlo umjerene cijene i najvećom brzinom izvedbe. Preuzima i radnje i izvan Šibenika bez povišice cijene. Dosta je obavijestiti ga jednom otvorenom dopisnicom na gore naznačenu adresu.
 Preuzima važne slikarske radnje po crkvama, kazalištima.

MODE SALON
Marija Dundić
 — ŠIBENIK —
 Daje na znanje da ima veliki izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospodje i gospodjice. Novosti za zimsku sezonu.
 Prima popravke uz najumierenije cijene.

P. T.
 Častito se staviti do znanja svakoj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:
PRVA SPLITSKA KLESARSKA ZADRUGA
 registrirana na ograničeno jamčenje
 U SPLITU.
 Zadruga obavlja svakovrstne klesarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije uvjete.
 Osobito precizno izrađuje žrtvenike, balustrade, krstionice, nadgrobnje spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je obokrbjeno sa mramornim materijalom, također mramornim pločama za pokućstvo. Buduć je ista provijena izvrsnim radnim silama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno izvršiti na podpunu zadovoljstvo gg. naručitelja.
 Na zahtjev šalje nacrt, uzorke materijala, kao što i sve upute i razjašnjenja.
 Preporuča se uglednom občinstvu i prepoštovanom svećenstvu, da ju počaste svojim cijenjenim naručbama.
UPRAVA.

RNJI GOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU ::
 u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG.)
 UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TAD STRUKU SPA- DAJUĆE RADNJE.
 CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA
ŠIBENIK
 UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG.)
 OBŠKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU ::
 IZRADUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.
 VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBČINE I ŽUPSKE UREDE.
 PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBVOJA

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjeljskom polju morati češ pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa
40^o Kalijevom soli ili kainitom
15-16^o Kalciumcianamidom
16-21^o Thomasovom drozgom
 i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cijenje od istoga.
 Ova gnojiva dobivaju se izključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpavačava, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica
GRUBIŠIĆ & Comp. :: Šibenik.
 (brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56).

Najuspješnije se oglašuje u Hrvatskoj Misli.